

## **Provozní řád internetové stanice v Místní knihovně Jindřichov**

Internetovou stanici mohou využívat samostatně osoby starší 15-ti let. Děti do 15-ti let mají na internetovou stanici přístup pouze v doprovodu dospělé osoby.

Internetová stanice je veřejnosti přístupna vždy po předchozí dohodě s knihovníkem, případně v kanceláři obecního úřadu Jindřichov. **Veřejnost tedy může internetovou stanici využívat i ve večerních hodinách a o víkendech, tedy denně v době od 7.00 do 21.30 hodin.**

Doba použití internetové stanice je individuální, dle potřeby uživatele, pokud tímto nejsou blokováni uživatelé další. V tomto případě je doba užívání max. 1 hodinu (toto omezení neplatí po předchozí rezervaci delší doby užívání stanice u knihovníka).

Knihovník při předání klíče od internetové stanice zapíše do evidenční knihy jméno uživatele a čas příchodu. Po opuštění internetové stanice uživatel odevzdá klíče zpět knihovníkovi a tento následně zapíše čas ukončení užívání stanice a vybere od uživatele stanovený poplatek.

**Uživatelé mohou používat pouze předinstalovaný software. Není dovoleno nahrávat na pevný disk jakékoliv vlastní soubory ani instalovat aplikace stažené z internetu. K tomuto může sloužit jakýkoliv jiný nosič, který si s sebou uživatel přinese, případně si jej dle možností od knihovníka zakoupí (10,- Kč/disketa, 20,-Kč/CD-R). Před vlastním použitím nosiče musí být tento překontrolován antivirovým programem, který je nainstalován v počítači.**

Uživatelé pracují individuálně. Ze strany pracovníka knihovny jsou však na požádání poskytovány základní uživatelské informace.

V případě jakékoliv poruchy, která bude nahlášena knihovníkovi a trvá déle než 15 minut, může uživatel požadovat storno poplatku za užití internetové stanice.

**Uživatelům mladším 18 let je přísně zakázáno navštěvovat stránky s erotickým nebo pornografickým materiálem.**

**Sazba za použití internetové stanice: 5,- Kč za každou započatou půlhodinu.** Poplatek není úhradou za připojení k internetu – toto je ZDARMA, je pouze paušální náhradou za použití PC, tiskárny, spotřebovaný papír a energie.